番禺校区党工委“最佳主题党日” 活动
评选方案

为深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神，落实“不忘初心，牢记使命”主题教育工作，践行“主题党日”活动制度，总结交流基层支部工作经验，展示党支部和党员风采，番禺校区党工委决定开展“最佳主题党日”活动评选。现将评选相关事宜通知如下。 
一、评选目的
参与评选的“主题党日”活动方案，应围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、推进“两学一做”学习教育常态化制度化、引导党员“不忘初心，牢记使命”等进行谋划设计。鼓励创新、注重实效，评选表彰一批主题鲜明、参与面广、富有成效、值得推广的优秀“主题党日”活动，着力发挥示范引领作用，不断提高各基层党支部组织生活质量，切实增强党支部的吸引力、凝聚力和战斗力。
二、评选范围
2019年下半年校区党工委各党总支、支部已经开展的“主题党日”活动方案。
三、评选标准
参评的“主题党日”活动方案，要注重体现以下特点：
1. 主题突出，内容鲜明。
活动紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一首要政治任务，主题突出，具有较强的政治性、思想性和实践性，能够与校院的中心工作和本单位实际科研教学工作紧密结合，充分体现党组织的凝聚力、战斗力和党员的先锋模范作用。内容鲜明，具有一定的内在逻辑关联和完整的体系，不能简单堆砌和以日常工作替代主题党日活动内容。
2. 学校特色，时代风貌。
    “主题党日”要结合中华人民共和国成立70周年这一时代背景，不忘来时路，奋进新时代，弘扬时代风貌。围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，贯彻落实习近平总书记在考察暨南大学时重要讲话精神，体现突显学校特色。
3. 设计新颖，形式创新。
“主题党日”活动要生动活泼，设计形式多样新颖，探索运用微信、微博等新媒体新手段，鼓励形式创新，大胆突破，寓政治性、思想性、时代性于一体，不求广而全，力求精而特。
4. 组织有力，实效显著。
活动方案设计精心，体现支部特色，组织实施周密；活动切实可行，保障措施有力，体现操作性与实效性的统一。在活动过程中既加强党员教育、增强党员党性，又强化基层党组织战斗堡垒作用。党员广泛参与活动设计、组织、实施及总结等各个环节，充分调动党员参与的积极性，使活动具有吸引力和感召力。
5. 典型引领，示范性强。
活动方案可学习、易复制、能推广，典型性、示范性较为突出，具有一定的推广价值，便于其他基层党组织学习借鉴。
四、评选办法
1.组织申报。各党总支、支部积极准备、认真设计党员活动日方案，注重审核把关，择优推荐至少1个“主题党日”活动方案。 
2.研究评定。番禺校区党工委成立评审工作组对上报的党日活动方案进行集中评定，并确定“最佳主题党日”活动获奖名单。本活动共遴选出一等奖、二等奖、三等奖，以及“最佳组织奖”和“最佳风尚奖”。
3.通报表彰。对入选的“主题党日”优秀方案，将予以公开表彰，并给予一定的奖励。
五、申报材料及报送要求 
1.申报材料：
（1）“主题党日”活动方案，可包括：活动主题与设计思路，具体组织及实施过程，活动特色及总结成效，经验与启示等。文字应简洁生动，条理清楚、重点突出。
（2）活动照片。应附上活动照片，2-3张，体现活动特色、党员面貌。
（3）其他新媒体材料。如在“主题党日”活动中使用了微博、微信等新媒体手段，请附上相关材料。
2.格式要求：活动方案材料主标题用小二号黑体，主标题下党组织名称用小三号楷体。正文用四号宋体，正文中的一级标题用小三号黑体，二级标题用小三号楷体。
[bookmark: _GoBack]3.报送方式及截止时间：请于2019年11月25日前将最佳党日活动申报材料、照片等相关材料电子版及纸版材料发至邮箱：ogzjs@jnu.edu.cn ，联系电话：37337015 ，联系人：王老师。
六、有关要求
开展“主题党日”优秀方案评选工作是推进基层党组织标准化建设重要举措，是加强党支部建设和党员日常教育管理的重要载体。党员领导干部要带头参加“主题党日”活动，充分发挥好表率示范作用。各总支、支部要高度重视，精心组织落实，确保活动实效。要积极组织总支、党支部认真学习优秀方案的经验做法，对标先进、补齐短板，做到活学活用，切实提升党建工作水平。


